

## CÂMARA MUNICIPAL DE VISCONDE DO RIO BRANCO ESTADO DE MINAS GERAIS

## **PORTARIA 144/2018**

Ato de Nomeação de Candidato Aprovado em Concurso Público, Edital nº 01/2018, para provimento de Cargos Efetivos

A Presidente da Câmara Municipal de Visconde do Rio Branco, Maria Amábile Cadedo, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelos artigos 40 e 98 e da Lei Orgânica Municipal de Visconde do Rio Branco,

## RESOLVE:

**Art. 1º -** Nos termos do artigo 11, da Lei Complementar 067 de 05 de junho de 2017, nomear os candidatos aprovados no Concurso Público, Edital 01/2018, para provimento de cargo efetivo, dos cargos listados abaixo:

Cargo	Nome	Classificação
Auxiliar de Serviços Gerais	Hugo Costa Alves	1°

Cargo	Nome	Classificação
Assistente de Arquivo e Patrimônio	Ana Carolina Giudice Tavares	1°

Cargo	Nome	Classificação
Analista de Comunicação	Ludmila Rezende Senra de Castro	1°

Cargo	Nome	Classificação
Advogado	Sérgio Leonardo da Silva	1º
Cargo	Nome	Classificação
Analista de Controle Interno	Sérgio Garcia Fernandes	1º

5

Praça 28 de Setembro, Galeria Eden Clube - 13 - CEP 36.520-000 – Visconde do Rio Branco – MG – TEL. GERAL (32) 3551-8000 (6) 60 CERT SIGNA BAGE: www.camaravrb.mg.gov.br – E-mail: contato@camaravrb.mg.gov.br

geweldo Cesamo Domo Confer



## CÂMARA MUNICIPAL DE VISCONDE DO RIO BRANCO ESTADO DE MINAS GERAIS

**Art. 2º** - A posse dos nomeados ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias contados da publicação do presente ato de provimento.

**Parágrafo Único:** Será tornado sem efeito o Ato de Nomeação se a posse não ocorrer no prazo estipulado no caput.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Visconde do Rio Branco, 11 de dezembro de 2018.

Maria Amábile Cadedo

Presidente

Câmara Municipal de Visconde do Rio Branco/MG